



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту исчезновения девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, 14-летняя школьница проживала с тетей в Свердловском районе, ранее несколько раз уходила из дома. 20 июня 2018 года девочка в очередной раз пропала из поля зрения родственников. До настоящего времени о ней ничего неизвестно, полиция города ориентирована на розыск несовершеннолетней, опрашиваются ее знакомые и друзья.

В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям сотрудников органов опеки и попечительства, которые не реагировали должным образом на уходы ребенка из дома, не давая при этом объективную оценку ситуации с опекаемой. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236626>